《大连理工大学学报》加入中国知网《中国学术期刊（网络版）》
录用定稿网络首发征稿启事
（理工类）
[bookmark: _GoBack]为了以规范的网络期刊出版方式更快更好地确立作者的科研成果首发权，全面提高学术论文的传播效率和利用价值，我刊现已与《中国学术期刊（光盘版）》电子杂志社有限公司（简称电子杂志社）签署《CAJ-N网络首发学术期刊合作出版协议》，通过《中国学术期刊（网络版）》（CAJ-N）正式出版我刊网络版。从2018年1月1日起，凡经我刊审定录用的稿件（录用定稿）均将首先在我刊网络版上首发，后视编排情况发布排版定稿和整期定稿，最后由我刊印刷版出版。针对我刊数字出版转型情况，特发布录用定稿网络首发征稿启事。
来稿要求详见我刊的《征稿简则》。为规范录用定稿发布版式，我刊对稿件的排版格式作如下规定：来稿为WORD格式，条目齐全，论文题目采用3号黑体字，作者、作者单位、摘要、参考文献等使用小5号宋体字，正文中一级标题使用4号宋体字，其他标题及正文文字采用5号宋体字，通栏版式，单倍行距，图表清晰，照片像素300 dpi。
录用定稿网络首发之后，在后续的排版定稿、整期定稿网络版和印刷版中，不得修改论文题目、作者署名、作者单位以及其学术内容，只允许修改少量文字或少量不影响研究结果和结论的数据。
为了辅助同行专家对稿件的评审以及帮助读者对论文内容的理解，我刊建议作者投稿时提交因印刷版篇幅和载体限制未能刊发的，能够进一步说明文中实验设计、案例分析、理论推导、观点论证等的补充材料，包括文字资料（.doc/.docx）、数据表格（.xls/.xlsx）、图形文件（.jpg, .gif, .png, .tif, .bmp, .ai, .eps等）、音频文件（.mp3, .wma, .avi等）、视频文件（.mp4, .avi, .wmv等）、程序代码（.txt）等。这些补充材料与原文内容进行组织和封装，形成一个有内在联系的增强论文，通过网刊发布。
学术数据具有重要创新价值。为此，我刊网络版特地开辟专栏发布数据论文，用以注册学术数据创新成果，支持数据成果的分享、挖掘、利用与再创新。数据论文内容主要包括数据采集与处理方法、数据样本描述、数据质量控制与评估、数据的价值与使用建议等内容。数据论文题目、作者、出版网址、DOI等信息将在我刊的印刷版发布。数据论文出版之后，作者仍可利用其中数据发表含有观点和结论的论文，但须引用数据论文。
另外，鉴于协同研究成为广泛的研究范式，为准确体现合作研究中每一作者对学术成果的贡献，促进科技创新强强合作，我刊非常欢迎标有协创记录的稿件，即协创论文。协创论文将每个人对成果的实际贡献都详细和准确地记录，并通过网络发表，发表时作者无排名次序。协创出版论文的表现形式可以有以下三种：（1）全过程形式。依据协创平台的记录，进行整理，在协创平台上形成表达，链接全过程记录即可。（2）附件说明形式。在传统论文上做一附件，写明每个作者的贡献即可，可取名“全作者创新贡献说明”。（3）全文链接形式。在传统论文的内容上链接个人贡献说明：问题的提出，注明问题的提出者与过程；对问题的分析与认识，标明分析者与过程；问题解决思路，标明思路的提出者与过程；解决方案中，标明方案的设计者与过程；对各项具体工作标明具体工作人员，对结果分析标明分析人员等。
CAJ-N是国家新闻出版广电总局批准创办、国家教育部主管、清华控股有限公司主办、《中国学术期刊（光盘版）》电子杂志社有限公司出版的由我国各类学术期刊组成的连续型网络出版物，每篇网络首发论文将被赋予一个唯一的国际DOI编码，而且在版次变动中，其DOI维持不变。按国家有关网络连续型出版物管理规定，网络首发论文视为正式出版论文，我刊编辑部与电子杂志社共同为论文作者颁发论文网络首发证书。论文作者可以从“中国知网”下载或打印论文和证书，作为正式发表的论文提交人事、科研管理等有关部门。
我刊印刷版出版后，将一次性支付网络版（包括各版次）、光盘版和印刷版稿酬。同时，电子杂志社将以篇为单位，向论文作者提供多项免费服务，具体情况详见2017年10月16日出版的《中国新闻出版广电报》第5版与中国知网首页的期刊作者服务栏目。
竭诚欢迎海内外专家、学者赐稿！
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